

征集新闻线索 见报即奖 线索费最高500元 获奖者见报为准 24小时新闻热线:18905495110

中国电信 CHINA TELECOM

装宽带就拨10000号 足不出户装宽带

《快运公司在木制品市场“安家”频堵商铺门》追踪&gt;&gt;

# 市场承诺解决 如今撒手不管

律师:商户与市场协调不成,可通过法律途径解决

本报9月1日热线消息

(记者 张涛 周广聰)本报6月4日C04版刊发了《快运公司在木制品市场“安家”频堵商铺门》的报道。三个月过去了,快运公司依然没有搬出木制品市场,黄女士的店铺依然饱受“堵门”之苦。

苦。

2009年6月,浙江商人黄女士在华强装饰木制品市场租了一间店铺经营木雕工艺品。店铺开张经营后,黄女士的店铺旁边开了一家托运公司,每天门前装货的货车来来回回,把黄女士的店铺

挡了个严严实实,影响了黄女士的生意。

当时,本报记者采访了市场的董经理。他表示,公司将让快运公司搬出市场。

8月31日,记者再次来到位于青年路上的华强装饰

木制品市场,发现黄女士的店铺依然遭受“堵门”之苦,快运公司的车辆仍然在装卸货。“6月份的时候说房子到期就让托运公司搬出去,但到现在托运公司还在这!我再找市场,市场却让我搬走。”黄女士说。

随后,记者联系了市场经理董成,他表示:“当时招商时是说这里经营木制品,但是市场也是为了经营盈利,谁愿意租就租,不愿租我们也没办法。”

对此,山东今海瑞律师事务所的刘海军律师表示,

如果招商时承诺经营木制品而租给托运公司,托运公司又影响了商户的生意,市场不予解决,此举涉及市场的诚信问题。受影响的商户需要根据合同跟市场协调,协调不成需要通过法律手段解决。

## 跟踪售假人员 捣毁假酒窝点

临沭工商查获150多箱假二锅头

本报9月1日热线消息

(通讯员 袁秋宝 记者 张涛)从外地购来假冒北京红星二锅头,利用面包车“打游击式”地到各商店推销谋利,不巧被打假人员撞个正着,又被执法人员顺藤摸瓜查出黑窝点。9月1日上午,临沭县的一销售假酒黑窝点被端掉。

9月1日,临沭县工商局公平交易局执法中队在北京红星二锅头打假人员和临

沂销售经理的配合下,对县城批发部和超市等烟酒销售点进行检查。在县城北外环一超市门前,打假人员查获6箱假冒北京红星二锅头白酒,同时跟踪售假人员找到仓库,将没来得及转移的待销假酒153箱全部查扣。

为彻底清除在临沭市场上的假冒北京红星二锅头,根据掌握的情况,执法人员又继续对4家酒水门头进行清查,并在一家门头再次查扣7箱。



1日下午,在小埠东橡胶坝坝下,几名市民在坝下玩耍。据附近市民介绍,坝下浅水处平台有很多青苔,经常有人滑倒,非常危险。

记者 徐升 摄



平邑县李女士来电询问

问:我2006年从单位下岗,去年办理了再就业优惠证,准备开个店铺做生意,问可以享受到什么政策扶持?

临沂市人力资源和社会保障局:再就业优惠证持有者,从事个体经营的(除国家限制的行业外),3年内免征营业税、城市维护建设税、教育费附加和所得税,并免收属于管理类、登记类和证照类的各项行政性事业收费;同时还可以得到小额贷款。

值班记者 廖杰